



## **В Пскове бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего младшего инспектора группы надзора отдела безопасности ФКУ «Исправительная колония №4» УФСИН России по Псковской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Уголовное дело было возбуждено по материалам УФСИН России по Псковской области.

Установлено, что в октябре 2015 года сотрудник, находясь на территории исправительного учреждения, продал осужденному за 8 тысяч рублей ранее изъятый им в колонии мобильный телефон.

Приговором Псковского районного суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1012244>